



АФЕРЕ ТРЕСУ БАРАЈЕВО

Владајућа коалиција у Барајеву (ДСС, ДС и СПС) успела је да преживи распад трулим нагодбама коалиционих партнера у власти општине Барајево. Али, не задуго (мање од месец дана) Барајево су потресле афере које прете **банкрот** општине Барајево. Српски радикали Барајева су грађанима, у свом листу „Велика Србија” бр. 2018, открили како их досовска власт (ДСС, ДС) помогнута СПС-ом, „лаже и краде”. Имајући у виду петогодишњицу владавине досовског режима, на чијем челу је Демократска странка, чији су лепљиви прсти прославили ову странку, владајућа коалиција у Барајеву у свом четворогодишњем мандату довела је Барајево пред банкрот. Резултати њихове владавине су видљиви на сваком кораку и лажи више не помажу јер су Барајево опустошили својим незнањем, неспособношћу, злоупотребама и криминалним радњама.

Српска радикална странка, као једина странка у Србији која се доследно бори против криминала, мита и корупције на свим нивоима, презентираће грађанима Барајева кроз неколико карактеристичних примера злоупотребе власти Барајева у лажима и преварама грађана Барајева:

Афера бр. 1 која је уздрмала владајућу коалицију, у првој половини јула месеца, је (скривана од грађана Барајева) афера којом су оштећени односно ускраћени грађани Барајева у износу од десет ипо милиона динара или тачније 10.515.640,00 динара. Грађани су, само у овом примеру, опљачкани захваљујући владајућој коалицији и њиховом незаконитом владавином Барајева.

Трговински суд у Београду у правној ствари тужиоца УПЗБ „Беокоп” против ЈКП „10. октобар” из Барајева и општине Барајево донео је дана 05.10.2004. године

пресуду VIII-P-3801/02 у корист тужиоца „Беокоп” у износу од 10.515.640,00 динара. У поступку по жалби тужених СО Барајево и ЈКП „10. октобар” Виши трговински суд донео је дана 15.04.2005. године, пресуду ПЖ. 807/05 којом се одбијају жалбе тужених као неосноване, па се потврђује пресуда трговинског суда у Београду, VIII-P-3801/02 од 05.10.2004. године. Наведена пресуда трговинског суда постала је правоснажна и извршна. Да ова ствар није чиста и да је владајућа коалиција ову правну ствар крила од грађана Барајева, па чак и од народних представника (одборника) показују извештаји о раду Општинске управе општине Барајево за 2004. годину, у којима нема ни речи о овом великом правном проблему. Српски радикали Барајева су први који су упознали грађане Барајева о лажима и преварама владајуће коалиције у трошењу буџетских сред-

наставка на стр. 2



става. Саопштење Српске радикалне странке Барајево од 20.07.2005. године ЈП за информисање и културу, Радио-Барајево (које у овом листу објављујемо у целини) нису смели да објаве, плашећи се реакција грађана, али **истина се не може сакрити**.

На седници Скупштине општине Барајево, одржане дана 29.07.2005. године, у 11 часова, по овом питању, под тачком шест „Извештај о раду општинске управе за период јануар - јуни 2005. године” по први пут су упознати одборници СО Барајево. Али, маске су пале. Да ли су одборници владајуће коалиције знали или нису знали, не мења ствар, грађани Барајева су опљачкани за износ од 10.515.640,00 динара, захваљујући владајућој коалицији (ДСС, ДС и СПС) која је својим незаконитим чињењем или нечињењем довела Барајево у хаотично стање. На седници Скупштине општине Барајево, многи одборници владајуће коалиције су захтевали одговорност одговорних и тражили од председника Скупштине да распусти Скупштину и распишу нове изборе. Захтеви за утврђивање одговорности владајуће коалиције и оправдања са образложењем да је то предмет из претходног периода владавине „социјалиста” - не стоји, јер чињенице су следеће:

Предмет бр. 352-27/2002 по захтеву „Беокопа”, за плаћање дуговања пред утужење, уручен је одсеку за имовинско правне послове СО Барајево дана 12.11.2002. године. Па чак, и да ова чињеница не постоји нема никаквих оправдања за владајућу коалицију за овакав криминал, јер су они, у име грађана, изабрани да раде у складу са законима и другим актима СО Барајево. Општински одбор Српске радикалне странке Барајево, у свом листу бр. 2018 од јуна 2005. године у наслову „Пукла тиква у Барајеву” је наговестио могућност нагодбе коалиционих партнера у опстанку на власт, али се питамо: да ли је ова цена опстанка на

власти са подршком СПС-а тј. плачком грађана барајева од 10.515.640,00 динара? Ми, Српски радикали Барајева, захтевамо од свих државних органа да покрену поступке утврђивања одговорности свих одговорних за нанету штету коју су учинили грађанима Барајева. Ово је школски пример неодговорног и незаконитог рада досовог режима од локалног, градског до републичког нивоа, помогнут подршком СПС-а. Нема им спаса - „готови су”!

Поводом петогодишњице „булдожер револуције” владавине ДОС-а питамо их: Чиме ће пред народ изаћи? Са аферама, криминалом, рекетом, митом, корупцијом или чиме већ? Све су то главне одлике постојеће власти, од општинске до републичке, и у складу са годишњим добом у које улазимо (јесен) заједнички именилац им је „**ЗРЕЛО ЗА ПАДАЊЕ**”.

Афера бр. 2, која ће тек уследити је, у односу на претходну, многоструко већа у милионима динара, наравно. Ова афера је, као и претходна, добила епилог судског спора у виду предмета бр. 351-43/93 који се односи на ПП „Посејдон” из Београда, изградња бензинске пумпе, за коју је општина Барајево издала грађевинску дозволу а после исту укинула. У вези са тим покренут је поступак пред петим оп-

штинским судом у Београду за накнаду штете. По тужби ПП „Посејдон” који у тужбеном захтеву потражује од СО Барајева преко 23 милиона динара плус изгубљена добит за претходни период од 1993. године (износ се не усуђујемо саопштити јер и од овог боли глава). Овај спор СО Барајево сигурно губи, јер је овде реч о директној повреди прописа, од стране надлежних лица у нашој општини. Судски епилог по овом предмету је при крају и доводи у питање опстанак општине Барајево, јер прети **банкрот** општине. Поседујемо проверене информације да су председник општине и шеф одсека за имовинско-правне послове у интензивним разговорима и преговорима са републичком дирекцијом за имовину РС, ЈП „Србијашуме” закључили некакве уговоре о размени и давањима у закуп земљишта ПП „Посејдон” од стране СО Барајево ради легализације објекта бензинске пумпе. Окончање парница вансудским поравнањем у моменту кад ПП „Посејдон” добија судски спор у вишемилонском износу поставља се кључно питање: Шта се то нуди другој страни и на чију штету? Сигурно није на штету одговорних и надлежних лица општине, већ грађана Барајева са далекосежним последицама.



Милioni пошрошени - ругло остало

ШТО ОЧИ ВИДЕ РУКЕ НЕ ОСТАВЉАЈУ

Садржај листа Општински одбор Српске радикалне странке Барајево, „Велика Србија” бр. 2018, изазвао је велико интересовање грађана Барајева и шире јавности. Како нам се свакодневно јављају грађани Барајева, дајући нам подршку и похвалу у разоткривању и жигосању криминалних и незаконитих радњи владајуће коалиције у трошењу буџетских средстава, и у овом броју настављамо са обелодањавањем злоупотреба власти Барајева. Од наслеђених структура СО Барајево поводом откривања разних марифетлука, злоупотреба нико се није огласио да демантује писање српских радикала осим „саопштења” надзорног одбора ЈКП „10. октобар” преко Радио-Барајева дана 19.07.2005. године. Како саопштење Општинског одбора СРС Барајево нису хтели на Радио-Барајеву да објаве јер смо у „саопштењу” (које у целисти објављујемо) обелоданили још до тада скривену аферу о наплатама и блокадом рачуна СО Барајево и ЈКП „10. октобар” који су довели у колапс СО Барајево.

Саопштење општинског одбора СРС

Општински одбор Српске радикалне странке Барајево на основу саопштења надзорног одбора ЈКП „10. октобар” Барајево од 14.07.2005. године издаје следеће

САОПШТЕЊЕ:

1. Надзорни одбор ЈКП „10. октобар” Барајево у свом саопштењу усвојеном 14.07.2005. године оценио је да су наводи у листу Српске радикалне странке „Велика Србија” о ЈКП „10. октобар” неистинити и произвољни, али за те тврдње и оцене не саопштише ни једну чињеницу или доказ, што само говори о њима самим.

2. Издање Српске радикалне странке Барајево у листу „Велика Србија” бр. 2018 у тексту који носи наслов „Ко лаже тај и краде” наведен је пример лажног приказивања Извештај о пословању за период од 01.01.2004. године до 30.06.2004. ЈКП „10. октобар” Барајево Општински одбор Српске радикалне странке Барајево саопштава да су сви наводи који су објављени у листу „Велика Србија” тачни и истинити и да стојимо иза сваке наведене речи јер за сваку наведену реч односно тврдњу поседујемо материјалне доказе, па ако „ако коза лаже - рог не лаже”.

3. Надзорни одбор као орган који је задужен за законитост у ЈКП „10. октобар” прети празном пушком Српској радикалној странци (неким чл. 139 и 218. КЗС), препоручујемо и захтевамо да се обрате надлежним државним органима како би „ИСТИНА” изашла на видело.

4. Ми Српски радикали, као истински борци против криминала тражимо да се Надзорни одбор ЈКП „10. октобар” огласи о законитом раду свог предузећа и објасни грађанима Барајева законитост у свом предузећу који су својим неодговорним и незаконитим радом угрозили пословање свог предузећа и оснивача СО Барајево, јер се принудним судским решењима и блокадом рачуна како свог предузећа, тако и оснивача, не може сматрати одговорним и законитим радом.

Господо из надзорног одбора и остали одговорни из локалне само-



наставка на стр. 4

управе саопштите истину грађанима Барајева, са ким то имате пословне везе када сте из тих пословних веза довели СО Барајево и ЈКП „10. октобар” у колапс јер су принудном наплатом судског решења оштећени многи буџетски корисници који ће бити ускраћени због ваших марифетлука, односно неодговорног и незаконитог рада.

Сви наводи и ценама, бројке и иза сваке написане речи у прошлом броју, стојимо ми Српски радикали Барајева, јер поседујемо за све наше тврдње материјалне доказе. Како је у међувремену усвојен завршни рачун општине Барајево за 2004. годину, јавно позивамо надлежне из владајуће коалиције да саопште грађанима Барајева где је испарило 2.971.450,00 динара из ставке под ЕК. КЛАСИФ. 450451 буџета општине.

За све злоупотребе које смо изнели у прошлом броју и које износимо у овом броју нашег листа, тражимо од надлежних државних органа да провере све наше наводе и покрену поступке утврђивања одговорности у СО Барајево.

На седници СО Барајево, одржаној 29.07.2005. године, разматрани су и усвојени извештаји о раду и пословању ЈКП „10. октобар” за период од 01.01.-30.06.2005. године, Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу општине Барајево за исти период.

Посебно ћемо се осврнути на Извештај о пословању ЈКП „10. октобар” као и Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу општине Барајево.

Главна карактеристика пословања ЈКП „10. октобар” за прву половину 2005. године је пословни губитак од 2.096.327,50 динара, што само по себи говори да су резултати лоши да лошији не могу бити. Упоређујући резултате пословања за исти период прошле године 2004. године, видимо да су приходи мањи за више од три милиона динара, али зато расходи су скоро исти па се поставља питање: како то да расходи буду исти а обим посла и ангажовања средстава за 1/3 мањи?

Што се тиче извештаја Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу општине Барајево, за исти период, резултати су катастрофални, као што су и укупни резултати владајуће коалиције. Анализирајући резултате пословања, слободно можемо рећи, да се у првих 6 месеци 2005. године није ништа радило на добробит грађана Барајева, али се зато фино трошило и гостило парам грађана. Упоређујући исти период прошле године, приход из буџета је мањи за око милион и петсто хиљада динара (1.500.000,00 динара) као и расходи али кад се виде конкретно програми који су реализовани и када се упореде за исти период прошле године, резултати су равни КАТАСТРОФИ.

Реализовани детаљни програм радова, по месним заједницама СО Барајево, за првих 6 месеци 2005. године, износи укупно 1.696.914,08 динара за 15 месних заједница Барајева или мање од 15% планираних радова. За исти период прошле године 2004. по Месним заједницама реализовано је укупно 8.950.666,00 динара или 5,3 пута више него 2005. године. У десет (10) месних заједница није реализован никакав програм Дирекције. У Месној заједници „Насеље Гај” приказан је износ од 182.736,00 динара на „праће улица насеља” што није тачно, па нудимо награду у истом износу оном грађанину који је видео да је у 2005. години било ко прао улице у Насељу Гај. Да ово нису чиста посла не треба бити много паметан, јер потрошити преко 20 милиона динара а реализовати само 15% планираних радова у целом Барајеву или тачније 1.696.914 минус 182.736,00 динара лажно приказаних, па то је више него СПРДЊА ове власти са грађанима Барајева.

Корумпирани и неспособни властодржци Барајева, зар мислите да ћете отићи са власти а да не положите рачуне грађанима Барајева. Не, обећавамо вам да ћемо вас привести „правди” и да ћете одговорати за све незаконите радње које сте починили за ових 5 година ваше владавине.



Mr. dr Vojislav Seselj
UN Detention
Pompstationsweg 32
NL-Scheveningen (The Hague)
Unt Post 87810
NL-2508 The Hague, Holand

КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Контакт адреса: Трг победе 3, 11080 Земун, Тел. 011/316-46-21

текући рачун: 160-111003-68, Делта банка

девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1, Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач:
Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:
Елена Божић - Талијан

Издање приредио:
Информативна служба
општинског одбора
Барајево

Штампа:
ГРАФИКА
Мионица
014 / 61-308

Српска радикална странка Барајево,
Миодрага Вуковића 3 а,
11460 Барајево
Председник Марко Матановић
Тел: 011 / 8301-516